YMHOKEeHUEe
JABY3HAYHOI'0 YMCJIA HA
OAHO3HAYHOE.




CooO1eHne TeMbl M eJIH YPOKA

1.CocTaBbTe NO PUCYHKY OBa
Bblpa)XEeHUA:

AAA HEENE

AAALA BHEEE
1) (3+4)x2=

2) 3x2+4x2=




kR =%3
¥k =%7
* 1=k *

*X*=72




COEOAVNHUTE MNAPBDBI
BbIPAXXEHUI

(50+2)x4 (40+8)x2
(21+34)x2 50x4+2x4
40x2+8%2 21x%x2+34x%2

35,87,92, 15, 24,




Pacuindgpyu ciioBo

Ilepenuuin KAPpTOYKH B CTOJOMK TaK, YTOObI

3HAYE€HHA BHIPAKEHUH I B TAKOM
nopsiake :16, 5, 13, 42, 54, 70

7x8 |E| |50:100
10x7A | [91-78B

O+7 || (18x3|4




Kaprouka — moMoramka.

17 *4 =
3amensiro - (10+7)=
YMHOXkAI0 KAXKT0€e ciiaraemMoe — 10*4+7*4=

Caoxy pe3yabrarbl - 40+28= 68
17 *4= (10+7)= 10*4+7*4= 40+28= 68



Macca 1 makera KoaunuecTBoO Macca Bcex
MMOCBIJIOK MMOCBIJIOK

8 KT 71) (©) 32 xr

6 Kr OauHaKoBOE 22)(.)




HUTorum ypoka

1.Ha ypoke s
paboTan:

2.MHe
NOHPAaBUNOCL:

3.He noHpaBuNocChb:
"ﬁaCTpoeHMe :
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